
 

 

 

 

 

 

 

  

 

Milí přátelé, 

 

přijměte srdečné pozdravení z Nového Dvoru. Je neuvěřitelné, jak ten čas 

letí. 8. prosince jsme v tichu a modlitbě oslavili 10. výročí povýšení našeho 

kláštera na opatství. Při této příležitosti Otec opat přednesl nejkratší kázání 

svého života, a to pouhé dvě věty: 

 

„Neposkvrněné početí Blahoslavené Panny Marie a její Magnificat jsou nám 

pozvánkou k pochopení, že pokora spočívá především v uznání, že vše přijímáme 

od Boha: naše bytí, naše povolání i jeho naplnění. A stane-li se nám jednoho dne, 

že budeme moci, tak jako svatý Pavel, říct: „Svůj běh jsem dokončil, dobrý boj jsem 

bojoval“, bude to jako výkřik vděčného dítěte, které vše obdrželo od svého 

Nebeského Otce. Dítěte, jež ví, za co všechno vděčí svému Pánu a Spasiteli, a které si 

je vědomo, že žije pod ochranou dobrotivé Matky.“ 

  

https://www.novydvur-obchod.cz/


 

 

 

 

 

  

 

 

Začtěte se do příběhu Panny Marie Guadalupské 
 

 
O několik dní později, 12. září, v den 

památky Panny Marie Guadalupské, 

následovalo výročí opatské benedikce. 

Znáte příběh Panny Marie Guadalupské v 

Mexiku? Pokud ne, rád Vám ho 

převyprávím. Panna Maria se zjeví 

chudému sedlákovi Juanu Diegovi. 
 

 

Vyzve ho k důvěře a požádá ho, aby postavil kapli. Aby mu pomohla přesvědčit 

biskupa, vhodí mu do zástěry plnou náruč růží a vyryje na látku svůj 

obraz. Zázrak. Takový, který náš život neprozáří. 

  

 

Pamatujte však na to, že Pán i Panna Maria jsou nám vždy nablízku a osvětlují 

naše životy tak, jak je pro nás nejvhodnější. Takovým způsobem, který v nás 

posiluje vzájemnou důvěru. Zvlášť v tak neklidné době jako dnes, od nás Pán 

očekává, že mu budeme důvěřovat.  
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Zimní sváteční čas nadešel 
 

 

Opatství se v těchto dnech skrylo pod sněhovou pokrývku. Blahodárné 

rozpoložení, kdy je příroda jakoby pohřbena pod rubášem, který slibuje návrat 

života a jara. Kéž je naše víra ve vzkříšení živá a kéž o ní umíme svědčit. Jen ona 

může vyléčit zmatek těch, kteří žijí s námi a okolo nás. 

  

 

 

Posíláme Vám vřelé poděkování 
 

 

Děkujeme Vám za zájem o naše produkty, velmi si toho vážíme. Nákupem 

našich výrobků, které se snažíme vyrábět s láskou a maximální pečlivostí, 

podporujete život naší mnišské komunity. Děkujeme, myslíme na Vás a 

všechny Vás zahrnujeme do našich modliteb.  
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Přijměte naše vánoční a novoroční přání, které je adresováno všem lidem 

dobré vůle:  

 

„Ať radost z narozeného Spasitele je Vaší každodenní silou, pevnou oporou v 

hodině zkoušky a protivenství. V křehkém bezbranném dítěti v jeslích nám Bůh 

nepřestává říkat: "Odvahu, jsem s Vámi!" 

 

 

Závěrem bych Vám rád řekl: 

„Počítejte s naším přátelstvím i s naší modlitbou tak, jako my počítáme s tou Vaší."  

 

 

S přáním všeho dobrého, 

o. Jiří, celerář opatství Nový Dvůr a jednatel společnosti Labora s.r.o.  
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